
FONCTOIN NEUROLOGIQUE  

 

1/ Cochez la ou les réponses justes. 

Concernant les effets du système neveux parasympathique.  

Le système nerveux parasympathique : 

 

1- est appelé aussi orthosympathique  

2- entraine une mydriase des pupilles  

3- a un effet chronotrope négatif  

4- augmente le péristaltisme abdominal 

5- entraine des décharges d’adrénaline au niveau surrénalien 

 

Réponses correctes 

3, 4  

 

2/ Cochez la ou les réponses justes.  

 

1- L’hypercapnie entraine la dilatation des vaisseaux au niveau cérébral 

2- L’hypercapnie entraine un risque d’ischémie cérébrale 

3- L’hypercapnie entraine une diminution du débit sanguin cérébral 

 

Réponses correctes 

1 

 

3/ Indiquer la ou les réponses correctes. 

Le score de Glasgow permet d’évaluer :  

 

1- La douleur  

2- Les réflexes moteurs  

3- L’état de conscience  



4- La présence d’un AVC 

 

Réponses correctes 

3 

 

4/ Cochez les réponses justes.  

Le Glasgow se base sur la notation de certains critères.  

 

1- L’ouverture des yeux  

2- La force motrice 

3- La réponse verbale  

4- La réponse motrice  

5- La couleur des téguments 

6- Le diamètre des pupilles 

 

Réponses correctes 

1, 3, 4 

 

5/ Concernant l’évaluation de la douleur. 

Cochez la ou les réponses justes. 

 

1- EVA est une échelle d’évaluation de la douleur  

2- L’Algoplus est une échelle d’autoévaluation de la douleur  

3- Le Doloplus est une échelle d’hétéroévaluation de la douleur chez les patients présentant 

des troubles de la communication  

4- L’échelle des visages ou FPS est une échelle utilisable pour les enfants à partir de 4 ans. 

 

Réponses correctes 

1, 3, 4 

 

 


